
No. Item Hammer price

1 HARLEY-DAVIDSON FLSTC Heritage Softail Classic, model 1997. 80 000 SEK

2 A Swedish early 18th century parcel-gilt silver beaker, mark of Henning Petri, Nyköping
1701.

44 000 SEK

3 A pair of Swedish 18th century parcel-gilt silver salt cellars, mark of Jonas Berg,
Stockholm 1781.

24 000 SEK

4 A set of four Swedish silver coasters, mark of Gustaf Möllenborg, Stockholm 1825. 60 000 SEK

5 A set of six Swedish silver spoons, mark of Johan Möllerström, Stockholm 1727, dated
engraving 1726.

10 000 SEK

6 A Swedish 18th century silver-gilt serving spoon, mark of Arvid Floberg 1783. 7 600 SEK

7 A set of six Swedish 18th century silver dinner-forks, mark of Kilian Kelson, Stockholm
1752-1754.

9 500 SEK

8 A set of six Swedish 18th century silver dessert-spoons, mark of Isak Trybom, Stockholm
1763.

12 000 SEK

9 A set of twenty 18th century silver knifes and forks, unidentified marks. 11 000 SEK

10 Matknivar, 12 st, silver, icke identifierad mästarstämpel ACL. 1800-talets förra hälft. 6 000 SEK

11 A set of twelve Swedish early 19th century turtle and silver dinner-knifes. 11 000 SEK

12 A Swedish 19th / 20th century 36 piece silver-gilt dessert-cutlery, mark of JP Gonvall,
Stockholm 1818-1821 and.

17 000 SEK

13 A Swedish 206 pieces of silver table cutlery, makers mark GAB, Stockholm
1920's/1930's.

80 000 SEK

14 A pair of Swedish 20th century parcel-gilt silver bowls, maker's mark of CG Hallberg,
Stockholm 1934 and 1935.

9 000 SEK

15 Olle Ohlsson, a silver teapot with a bone handle and a lapis lazuli knob to lid, Stockholm
1998.

34 000 SEK

16 A CARPET, a semi-antique Heriz/Gorovan/Karadja, ca 380,5 x 209 cm. 15 000 SEK

17 A RUG, a semi-antique Persian with a Veramin pattern, ca 199,5 x 150,5-153 cm. 14 000 SEK

18 A RUNNER, an antique/semi-antique Caucasian, probably a Kuba, ca 362,5 x 134-140
cm.

6 500 SEK

19 A RUNNER, a semi-antique Caucasian, ca 303,5 x 129,5-140,5 cm (as well as one end
with 2,5 cm flat weave).

8 000 SEK

20 A pair of Swedish faience obelisques, Rörstrand, 18th Century, marked Stockholm. 30 000 SEK

21 A Rörstrand faience dinner plate, dated Stockholm 15/3 1745. 10 000 SEK

22 A creamware tea pot with cover, unmarked, presumably Rörstrand, 19th Century. 9 500 SEK

23 Pablo Picasso, a "Picador" faience pitcher, Madoura, Vallauris, France, post 1952, A.
Ramié 162.

20 000 SEK

24 Piero Fornasetti, a set of six "Cammei" porcelain plates, Milano, Italy. 5 000 SEK
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25 A oil on canvas by un unknown artist, Qing dynasty, Canton, 19th Century. 36 000 SEK

26 An Chinese Export service, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). (47 pieces). 26 000 SEK

27 A set of 18 famille rose plates, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

28 A set of 13 famille rose dessert plates, Qing dynasty, late 18th Century. 8 000 SEK

29 A pair of jars with covers, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

30 A blue and white dinner service, Qing dynasty, Qianlong (1736-95).(168 pieces) (152
pieces).

61 000 SEK

31 A pair of celadon glazed stemcups, China, 20th Century with Yongzheng mark. 80 000 SEK

32 UNKNOWN ARTIST, 19Th Century, From the Terrace of von Fersen, Stockholm. 19 000 SEK

33 Lorentz Sparrgren, "Ullere sund, Vestergötland". 9 500 SEK

34 ENGLISH ARTIST, 17Th Century. Young boy with box. 85 000 SEK

35 UNKNOWN ARTIST, 17th Century. A dead child. 65 000 SEK

36 Ulrica Fredrica Pasch Attributed to, Gustaf III (1746-1792) & Sofia Magdalena (1746-1813). 30 000 SEK

37 UNKNOWN ARTIST, Early 19th Century. Portrait of a Coian controller & his wife. 18 000 SEK

38 UNKNOWN ARTIST, 18Th Century. Child with rattle. 6 500 SEK

39 Jenny Nyström, The knight and the shepherdess. 32 000 SEK

40 Jadwiga Uminska, The Cardplayer. 32 000 SEK

41 Peter Dahl, "Tjock och smal". 36 000 SEK

42 Eric Johansson, "Selbstmorderin". 38 000 SEK

43 Bengt Carlberg, "Shimmy". 16 000 SEK

44 Marie-Louise Ekman, In the bathroom. 70 000 SEK

45 Marie-Louise Ekman, Utan titel. 11 000 SEK

46 Martin Wickström, "Fuck You!". 5 500 SEK

47 Friedrich Schröder-Sonnenstern, FRIEDRICH SCHRÖDER-SONNENSTERN, "Der
Poomucher order der leb lebensschicksallufer".

Unsold

48 Friedrich Schröder-Sonnenstern, FRIEDRICH SCHRÖDER-SONNENSTERN,
"Napullihnum".

Unsold

49 Friedrich Schröder-Sonnenstern, FRIEDRICH SCHRÖDER-SONNENSTERN, "Die
mondomoralische atombombe".

Unsold

50 Friedrich Schröder-Sonnenstern, "Die mondomoralische kulturbaumblüte". 11 000 SEK

51 Karel Appel, Untitled. 47 000 SEK

52 Lucio Fontana, "Portrait d'Antonin Artaud". 26 000 SEK
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53 A matched set of six champagne flutes, England, 18th Century. 13 000 SEK

54 A set of three odd glasses, England, 18th Century. 1 600 SEK

55 A set of nine glasses, England, 18th Century. 12 000 SEK

56 A large bottle and six glasses, Sweden, Reijmyre glassworks, circa 1810. Engraved by
Anders Spolander.

7 500 SEK

57 A set of 14 glasses, first half 19th century. 14 000 SEK

58 A set of 12 engraved glasses, 19th Century. 9 500 SEK

59 A cut and engraved sample glass, 19th Century. 5 200 SEK

60 A set of 16 cut glass wine goblets, circa 1900. 11 000 SEK

61 A Gustavian late 18th century commode attributed to Jonas Hultsten (master in
Stockholm 1773-1794).

55 000 SEK

62 Seven French armchairs (two 18th century and five late 19th century). 65 000 SEK

63 A pair of Gustavian late 18th century armchairs. 44 000 SEK

64 A pair of late Gustavian armchairs by Ephraim Ståhl (master in Stockholm 1794-1820). 320 000 SEK

65 Seven matched Gustavian late 18th century chairs, (3+2+2) by Erik Öhrmark (master in
Stockholm 1777-1813).

32 000 SEK

66 Twelve (6+6) late 18th century Gustavian chairs attributed to Johan Lindgren. 100 000 SEK

67 A pair of late Gustavian late 18th century chairs. 6 000 SEK

68 Four klismos chairs, circa 1900. 4 000 SEK

69 A Swedish Rococo chair, second half of the 18th century. 8 500 SEK

70 A Gustavian chair attributed to Jacob Malmsten (master in Stockholm 1780-1788). 11 000 SEK

71 A pair of Gustavian late 18th century corner console tables. 40 000 SEK

72 A Swedish Rococo 18th century side table. 30 000 SEK

73 A gateleg table, first half of the 19th century. 5 000 SEK

74 An English 18th century tilt top table. 19 000 SEK

75 A late Gustavian tilt top table, early 19th century. 13 000 SEK

76 A Gustavian late 18th century wall clock by Johan Gustaf Anjou. 12 000 SEK

77 A Gustavian late 18th century longcase clock. 22 000 SEK

78 A Swedish Transition mirror by Joseph Schürer, dated 1771. 28 000 SEK

79 A six-light 18/19th century brass chandelier. 6 000 SEK

80 A Baroque-style late 19th century six-light chandelier. 60 000 SEK
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81 A Rococo-style late 19th century six-light chandelier. 17 000 SEK

82 A late Gustavian circa 1800 five-light chandelier. 30 000 SEK

83 A Gustavian-style 20th century one-light hanging-lamp. 9 500 SEK

84 A Neo-Rococo mid 19th century twelve-light hanging-lamp. 6 500 SEK

85 A late Gustavian early 19th century four-light candelabra. Unsold

86 A Swedish 19th/20th century two-light candelabra. 2 100 SEK

87 A late Gustavian circa 1800 three-light candelabra. 24 000 SEK

88 A pair of late Gustavian circa 1800 candlesticks. 36 000 SEK

89 A pair of late Gustavian late 18th century candlesticks. 18 000 SEK

90 A pair of late Gustavian late 18th century candlesticks. 17 000 SEK

91 A pair of late Gustavian late 18th century candlesticks. 13 500 SEK

92 A pair of Empire early 19th century candlesticks. 11 000 SEK

93 A Tula needle table clamp, early 19th century. Unsold

94 A serpentine stone butter box and cover circa 1800. 11 000 SEK

95 A pair of gilt silver and porphyry salts, by Gustaf Folcker, Stockholm 1827. 22 000 SEK

96 Piero Fornasetti, a tray, Milano, Italy 1990's. 10 000 SEK

97 Piero Fornasetti, two similar obelisks / table lamps, Milano, Italy. 16 000 SEK

98 A Swedish late Baroque 18th century tankard. 18 000 SEK

99 A Baroque 18th century baptismal basin, probably Danish. 3 900 SEK

100 A Baroque 18th century dish. 13 000 SEK

101 A pair of 18th century gilt brass beakers by Caspar Liendenberg, Stockholm  and a
spoon by Paul Zachun, Norrköping.

7 000 SEK

102 A Swedish 18th century beaker. 7 000 SEK

103 Two 18th century beakers, probably Sweden. 900 SEK

104 A Swedish 18th century beaker. 4 000 SEK

105 A Baroque early 18th century one-light wall sconce. 14 000 SEK

106 A pair of Swedish Rococo 18th century two-light candelabra. 60 000 SEK

107 A pair of Gustavian three-light candelabra by Johan Gustaf Ahlgren, Stockholm 1777. 60 000 SEK

108 A pair of late baroque 18th century paktong candlesticks. 5 500 SEK

109 A pair of 18th century candlesticks. 5 500 SEK
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110 A pair of Rococo candlesticks by Stephen (Friedrich) T. Lemair, privilge in Stockholm
1762, Rococo, 1763.

15 000 SEK

111 A pair of Rococo candlesticks by Anders Westerberg (privilege 1755, dead 1765, his
widow continued till 1773).

12 000 SEK

112 A pair of Swedish Rococo 18th century candlesticks. 12 000 SEK

113 A pair of Gustavian late 18th century candlesticks. 22 000 SEK

114 Two similar Gustavian late 18th century candlesticks. 9 000 SEK

115 A matched pair of Gustavian late 18th century candlesticks. 12 000 SEK

116 A pair of Gustavian late 18th century candlesticks. 5 000 SEK

117 A pair of Gustavian late 18th century candlesticks. 7 500 SEK

118 A pair of Swedish 18th century candlesticks. 5 000 SEK

119 A pair of Gustavian white metal candlesticks by Isak Gråsten (1770-1821), Wedevågs
Bruk.

46 000 SEK

120 A pair of late Gustavian circa 1800 candlesticks, Wedevåg. 40 000 SEK

121 A Rococo candlestick by Anders Westerberg (privilege 1755, dead 1765, his widow
continued till 1773).

6 000 SEK

122 A Rococo candlestick by Simon Pantaleon (privilege in Stockholm 1754, dead 1776). 8 500 SEK

123 A late Gustavian circa 1800 candlestick. 1 500 SEK

124 A Swedish late Baroque/Rococo mid 18th century candelabra by Caspar Liendenberg
(privilege in Stockholm 1745).

10 000 SEK

125 A late Baroque 18th century coffee-pot. 8 500 SEK

126 A Rococo mid 18th century coffee pot. 4 000 SEK

127 A Gustavian late 18th century coffee pot. 8 500 SEK

128 A late Gustavian circa 1800 coffee-pot. 3 000 SEK

129 A Swedish late Empire 1830's coffeepot by Jacob Lenholm (master in Stockholm 1827-
40).

1 800 SEK

130 A late Gustavian late 18th century teapot. 14 000 SEK

131 An Empire 19th century teapot. 2 500 SEK

132 An Empire 19th century teapot. 1 200 SEK

133 A Swedish late Empire tea pot by Erik Nordgren (Jönköping 1817-47). 4 000 SEK

134 A Swedish Rococo suger casket, by Johan Andersson Starin, master in Stockholm 1723-
56.

13 000 SEK

135 A Swedish Rococo 18th century suger casket. 3 500 SEK
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136 A Swedish Rococo 18th century sugar casket. 3 000 SEK

137 A Rococo 18th century sugar casket. 3 500 SEK

138 A pair of Rococo 18th century sugar casters by Eric Nyström (privilige in Stockholm
1783-1814).

36 000 SEK

139 A late Gustavian circa 1800 suger casket. 2 800 SEK

140 A pair of Empire 19th century sugar-bowls. 5 000 SEK

141 A late Empire suger casket and spoon by Erik Nordgren, active in Jönköping 1817-47. 1 300 SEK

142 A Swedish Rococo 18th century cream-jug. 19 000 SEK

143 A late Gustavian circa 1800 century cream-jug. 9 000 SEK

144 Three Rococo 18th century sugar-tongs. 600 SEK

145 A Gustavian suger-tong by Olof Åmansson (master in Stockholm 1785-1807). 600 SEK

146 Two 18th century suger-tongs, one Rococo, one Gustavian. 400 SEK

147 A late Gustavian cruet-set, early 19th century. 2 000 SEK

148 A late Gustavian cruet-set, early 19th century. 3 500 SEK

149 A late Gustavian bread basket, early 18th century. 2 200 SEK

150 Two matched late Gustavian bread baskets, early 19th century. 3 000 SEK

151 A Rococo 18th century monthieth. 12 000 SEK

152 A Rococo 18th century wine cooler. 30 000 SEK

153 A late Gustavian silvered brass wine cooler, circa 1800. 7 000 SEK

154 Luc Lanel, a silver plated champagne cooler, Christofle, France ca 1935. 9 000 SEK

155 A Rococo 18th century dinner plateau. 8 500 SEK

156 A part of a dinner plateau by Caspar Liendenberg (active in Stockholm from 1745). 3 500 SEK

157 A Rococo tureen with cover and stand by Caspar Liendenberg, Stockholm 1768
(privilege in Stockholm 1745).

38 000 SEK

158 A pair of Louis XV 1740's tazzas. 19 000 SEK

159 A Rococo 18th century plate warmer. 1 800 SEK

160 A Rococo 18th century plate warmer. 1 800 SEK

161 A late Gustavian early 18th century deep dish. 6 000 SEK

162 A plate saucepan with lid by Jacob Lenholm, Stockholm 1830's. 4 000 SEK

163 A 19th century saucepan with lid. 7 500 SEK

164 A Rococo 18th century plate, possibly Sweden. 11 000 SEK
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165 A spoon dated 1658. 5 000 SEK

166 A spoon dated 1688. 6 500 SEK

167 A late Baroque serving spoon by Paul Zachun (active in Norrköping 1722-50). 5 500 SEK

168 A serving-spoon by Paul Zachun (active in Norrköping 1722-50). 5 000 SEK

169 A serving spoon by Isak Gråsten (1770-1821), Wedevågs bruk. 3 500 SEK

170 A serving spoon by Isak Gråsten (1770-1821), Wedevåg. 2 000 SEK

171 Two late Gustavian spoons by Isak Gråsten (1770-1821) Wedevågs bruk. 6 000 SEK

172 Two spoons, one by Johan Öberg, Stockholm 1795-1814, one by Paul Zachun,
Norrköping 1722-50.

500 SEK

173 Cutlery, two pieces, circa 1800. 300 SEK

174 A Rococo 18th century cake-slicer. 8 500 SEK

175 A cake-slicer by Isak Gråsten (1770-1821) Wedevågs bruk. 7 000 SEK

176 Dessert cutlery, 4 pieces, Rococo, 18th century. 14 000 SEK

177 A pair of Gustavian caskets by Johan Gustaf Ahlgren (active in Stockholm 1771-99). 6 000 SEK

178 A vinaigrette and a soap box, 18th century. 4 500 SEK

179 Two late Baroque 18th century snuff boxes. 3 000 SEK

180 Two snuff boxes, one Rococo, one late Gustavian, 18th century. 2 800 SEK

181 A late Gustavian tumbler and snuff-box, circa 1800. 2 000 SEK

182 Two pieces of shaving gear, 18th/19th century. 1 400 SEK
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